HY-606D水性涂料杀菌剂-涂料防霉剂厂家

产品名称	HY-606D水性涂料杀菌剂-涂料防霉剂厂家
公司名称	北京麦尔化工科技有限公司
价格	13.00/kg
规格参数	品牌:戈瑞思 型号:HY-606D 产地:四川成都
公司地址	北京市朝阳区双营路11号院4号楼8层2单元906
联系电话	028-85219825-815 17313025852

产品详情

北京麦尔化工在水性涂料助剂、色浆领域拥有17年的研发生产经验,产品性价比高,性能优异,其研发生产的杀菌剂涂料卡松类,广泛应用于水性涂料、水性粘合剂、水性颜料色浆、洗涤剂、纺织助剂、工业冷却循环水、造纸纸浆等领域,接下来给您介绍一款HY-606D水性涂料杀菌剂(也称涂料防霉剂)。

HY-606D水性涂料杀菌剂是一种高效、广谱、环保型罐内防腐杀菌剂,对各种细菌、酵母菌等微生物具有广泛的抑杀效果,适用于各种水性涂料、高分子聚合物乳液、水性粘合剂、水性颜料色浆、洗涤剂、纺织助剂、工业冷却循环水、造纸纸浆等方面的防腐杀菌。

主要指标

成分组成:5-氯-2-甲基-4-异噻唑啉-3-酮 2-甲基-4-异噻唑啉-3-酮

外 观:淡黄绿色透明液体

活性含量: 2.0%

ph: 2-5

应用范围:

水性涂料、水性粘合剂、水性颜料色浆、洗涤剂、纺织助剂、工业冷却循环水、造纸纸浆等。

推荐用量:

0.05-0.2%

使用方法:

使用时可直接添加到物料中,在颜填料分散时加入较好,搅拌均匀即可。

性能特点:

- 1、非厌氧型杀菌剂,对细菌、酵母菌有很好的抑杀效果。
- 2、无不良气味,不含甲醛及重金属等有害成分。
- 3、与涂料、树脂乳液及其它材料相溶性好,对涂料等产品本身的理化特性无影响。
- 4、在ph值2-9时长期稳定的保持活性。

包装:

25kg/桶、200kg/桶

贮存方式:

应密闭、置于阴凉干燥通风处,防霜冻。

注意事项:

如不能一次用完,需将桶盖拧紧,以防挥发。

使用时尽可能配戴防护手套和护目镜,避免直接接触皮肤、眼睛,一旦接触应立即用大量清水冲洗。

处理措施:

皮肤接触:立即用肥皂和清水冲洗。

眼睛接触:立即用大量清水冲洗,若刺激持续,应马上就医。

衣物接触:立即清洗干净。

本产品使用过程中不可与还原性金属接触,如金属铁、铝等,以免导致产品分解。

以上是关于麦尔化工研发生产的HY-606D水性涂料杀菌剂的介绍,想要了解更多产品信息,欢迎来电咨询涂料防霉剂厂家,我公司支持免费试样!